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1. Título do Anteprojeto
Utilizar uma frase que demonstra, sinteticamente, a proposta do anteprojeto.

2. Resumo do Anteprojeto
Utilizando no máximo 300 palavras caracterizar o projeto da pesquisa; envolvendo o problema, hipótese, objetivo, justificativa, metodologia e resultados esperados.
Palavras-chave: As palavras-chave usadas não devem constar no título.

3. Introdução
Caracterizar o problema da pesquisa; correlacionar trabalhos com o problema em evidência (principalmente dos últimos cinco anos), destacando a influência socioeconômica, técnico-científica e ambiental; hipótese ou questionamentos para o problema; justificativa do desenvolvimento do projeto.

4. Objetivos e Metas
Indicar o Objetivo Geral, os Objetivos Específicos e/ou as Metas.

5. Metodologia
Indicar de forma sucinta as etapas e processos a serem vencidos ordenadamente na investigação da proposta.

6. Resultados, impactos e/ou produtos esperados
Resultados Esperados:
Em termos quantitativos (quantificação em relação ao aumento da competitividade, da diminuição dos prejuízos econômicos, sociais e/ou ambientais; do aumento da produtividade e de produção e/ou maior oferta de alimentos; redução de riscos, perdas e de custos de produção; do aumento da renda dos beneficiários diretos; da geração potencial de empregos; da redução de desequilíbrios sociais e nacionais, relação benefícios x custo, etc.); Em termos qualitativos (avaliação de mudanças nos padrões tecnológicos propostas pelo projeto e sua contribuição para o avanço do conhecimento).

7. Cronograma
Indicar as principais etapas para o desenvolvimento do projeto, durante a vigência do Edital.

8. Condições favoráveis, dificuldades e riscos
Condições Favoráveis:
Indicar a experiência técnica da equipe, mencionar projetos e produtos da equipe envolvendo outras entidades e instituições; mencionar a possibilidade de resultados em produtos comercializáveis da proposta que favorecem a sua execução;

Dificuldades e Riscos:
Comentar sobre possíveis dificuldades, potenciais, que poderão interferir na execução das ações propostas e comprometer o alcance das metas e objetivos preconizados. Comentar sobre a organização dos grupos envolvidos no projeto. Explicitar as medidas previstas para contornar ou superar essas dificuldades.
Avaliar também riscos de rejeição da tecnologia proposta por parte do segmento da sociedade, identificar possíveis causas e propor ações que levem à sua eliminação ou redução. Comentar sobre a oscilação do mercado, fatores climáticos ou ainda outros fatores que podem comprometer o projeto.

9. Bibliografia, de acordo com ABNT(dar preferência para publicações dos últimos cinco anos)
- Devem ser listados os autores e obras mencionadas no projeto.


